

SPORT

Redacția și administrația:
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Timișoara IV., Str. Bonnaz 15.

Ziar sportiv independent — Független Sportlap
Abonament pentru un an: 250 Lei. — Előfizetési ár egy évre: 250 Lei.

Apare luni dimineața.
Megjelenik hétfőn reggel.
TELEFON: 10-90.

Anul I. évfolyam

Timișoara, 1929 szeptember 9.

No. 28. szám

Válogatott csapatunk pompás győzelme Bukarestben

A Kinizsi vereséget szenvedett a TMTE-től — A kerületi tennisz-bajnokságok — Döntetlen eredménnyel végződött Csekszlovákia--Magyarország — A professzionalizmust csak akkor vezetik be, ha hat proficsapat jelentkezik?

Sepi-Subaseanu-Madarász a belső trió Bulgária ellen, a csapat többi részét ma állítják össze

Lehengereltük Bukarest válogatott csapatát Temesvár—Bukarest 5:0 (3:0)

Bukarest a Kinizsi összeroppanása óta, tehát immár egy esztendeje a hegemoniáról szó színes merész és szép álmokat. A fővárosi válogatott a tavaszi nyitányban Temesvártól és Kolozsvártól vereséget szenvedett.

Közben a Vénus országos bajnok lett. Bulgária ellen fővárosi csapatot akartak az ottani szakértők kiállítani. Kolozsvárnak az elmúlt vasárnap kellett volna Bukarest ellen mérkőznie. A kolozsváriak megijedtek — és lemondták a meccset.

Csapatunk tehát nem startolt győzelmű reményekkel. A szövetség és annak kapitánya nem tulajdonított jelentőséget a meccsnek.

Városunk reprezentatívjai mindent elsőprő lelkesedéssel, pompás lendületes csatárjátékkal lehengerelték a primitíven játszó fővárosiakat.

A néhány régi stárral játszó Kinizsi két góllal vezetett az első félidőben, de az állóképesség hiánya miatt visszaeső lila-fehérek ellen, a TMTE kemény küzdelem után kivívta a győzelmet

TMTE—Kinizsi 3:2 (0:2)

Barátságos TMTE-pálya — Bíró: Blumberg

A bajnokság még nem is kezdődött meg és máris egy elmaradt bajnoki forduló egyetlen eseményeként kell regisztrálnunk városunkban a kombinatív játék reprezentánsainak kissé hűvös, de ideális futball időben történt összecsapását.

A mérkőzés két egyenlő periódusra oszlott. Az első félidőben a Kinizsi két gólt eredményező szépen felépített lendületes támadással ellen a piros-feketék csak igen lanyhán védekeznek. A második félidőben megváltozik a játék képe a lila-fehérek védelme visszaesik, a munkások csapata magára talál, technikájuk lelkesedéssel is párosul, miáltal egyenlítenek. Az eldöntetlen eredmény lenne igazságos de Zombory könnyelműsége folytán a TMTE könyveli el az értékes győzelmet.

Támadóláncunk remek játékán kívül, a fedezetsor ésszerűsége és ügyes taktikai készsége, a közvetlen védelem biztos és nyugodt munkája mind hozzájárultak a teljesen megérdemelt pompás győzelemhez. Bukarest fedezetsora egység nélkül, a csatársor összjáték nélkül játszott. A védelem pedig nem bírta az iramot.

Temesvár: Lapusneanu—Czakó, Bürger—Hrehuss, Pop, Ciolac—Kovács, Desu (Dobay), Sepi, Madarász, Palmer.

Bukarest: Stoian (Laki)—Popovici, Ligner—Simszovits, Vogl, Borbil (Stanciu)—Dumitrescu, Silbermann, Subaseanu, Nicolescu, Cristescu.

A gólok sorrendje Sepi (12. p.), Desu (35. p.), Sepi (36. p.). A második félidőben: Madarász (30. p.) és Sepi (33. p.).

A TMTE-ben Palmer a gólokat nem védhette. A háttvédek közül Zárda volt a biztosabb, a halfsorban Moravetz és Karlach emelkedett ki. A csatársorban Kovács és Buza vezetett szép támadásokat, Zárda lanyha, Löwenfeld tulsokat cselez, Szabó agilis.

A Kinizsiben Zombory az utolsó gólnál súlyosan hibázott, máskülönben jó volt, Agner megálta a helyét, Hoksárynak néhány mérkőzés kell, hogy fitt legyen, ugyanez áll Kilianovicsra is. Zelenák jó volt, de az iramot nem bírta, Gerber meglepetést hozott, a jobbszárny Lotterrel ügyesen játszott Puchlapek nem való a csapatba.

A két csapat a következő felállításban vette fel a küzdelmet:

TMTE: Palmer—Antalescu, Zárda—Moravetz, Karlach, Weszely—Ko-

vács, Zárda, Löwenfeld, Szabó, Kielburger (Buza).

Kinizsi: Zombory—Hoksáry, Agner—Kilianovits, Zelenák I, Gerber—Beke, Zelenák II, Lotter, Szabó, Puchlapek.

TMTE támadásokkal indul a mérkőzés, lassan a Kinizsi is felféledik és a 9. percben Zelenák II kavarodásból eredményes (1:0). Kovács két eredménytelen körnert ér el a munkásoknak.

A 25. percben ideális összjáték után Zelenák átadásával Lotter néhány lépést tesz és védhetetlen gólt lő. (2:0). A félidő végéig a Ki-

nizsi fölényét csak ritkán szakítja meg a piros-feketék egy-egy lefutása.

Szünet után a TMTE csapatát mintha kicserélték volna támadástámadásra vezetnek és a 19. percben Hoksáry faultja miatt kissé tulszigoruan megítélt 11-est Antalescu értékesíti (2:1). A 22. percben Buza beadására ráfutó Kovács közlelő helyezett gólt lő (2:2). A 26. percben Lottert kiállítja a bíró. A 34. percben Szabó 20 méteres guruló lövését Zombory érthetetlenül nem is védi. A mérkőzés sötétségben ér véget.

Heves mezőnyök, tehetséges játékosok és gyenge rendezés a kerületi tennisz bajnokságon

A vontatott rendezés miatt egy versenyszám sem nyert befejezést

Temesváron a labdarugószakosztályon kívül az összes sportágak szakosztályai arról panaszkodnak, hogy nincsen közönség, nincsen megfelelő játékos gárda. Ellentmond ennek a kerületi verseny. Sok, nagyon sok versenyző nevezett, közönség is megfelelő számban volt, ám a verseny rendezése gyenge volt.

A verseny célja — propagandán kívül — az egyes számokban a kerületi bajnokságokat megállapítani. Érthetetlen volt tehát hogy amikor még vasárnap majdnem minden számban még az elődöntőket sem játszották le, akkor «kupa mérkőzés» játszon a Politechnica az UDR-el, mellyel egyrészt egy pályát lefoglaltak. Ilyen rendezés mellett aztán nem csoda a közönség távolmaradása. Ha a versenyszámok jól bonyolódnak le, úgy talán ma befejeződik a verseny. Ez a kupamérkőzés még a játékosok körében is nagy elégedetlenséget keltett.

A verseny kiemelkedően legjobb játékosa a lugosi Hamburger volt. Remek nyesett ütéseis foghatatlanok. A férfi egyesben valószínűleg ő és Somló játszanak az első helyért. Kiemelkedőbb eredmények: Hamburger—Lindner, 6:1, 6:1; Watz—Papp 6:2, 8:6; Somló—Zipser 6:2, 6:4. A férfi páros küzdelmei még nyitlak, döntőbe valószínűleg Krausz—Ludwig és Zipser—Watz

kerülnek. A női egyes Somogyi Klári és Rosenthal Palma közt fog eldőlni. A vegyespárost hatalmas küzdelemben, a Hamburger—Mészárosné, Zaganescu—Somogyi, Martin—Rosenthal és Krausz—Csernyi párok közt fog eldőlni. A verseny legnagyobb mezőnyű száma a másodosztályu férfi egyes, mely azonban még szintén befejezetlen. Valószínű győztes a kis Ungár.

Az illetékes tényezőket újolag figyelmeztetjük, hogy ilyen rendezés mellett nem nagyon várhatják a nivó fejlődését és a közönség támogatását.

A versenyen a következő egyesületek vettek részt: LTVE és Vulturii (Lugos) UDR (Résica) és Temesvárról a Kinizsi, TAC, Kadima és Politechnica. A temesvári versenyzők közül Zipser, Somló, Genud, Ungár és a hölgy versenyzők közül Somogyi és Rosenthal Palma tüntek ki. (Mb.)

Aradon vasárnap megindulnak a bajnoki mérkőzések 10 résztvevővel: Gloria, AAC, AMTE, ATE, Tricolor, Simeria, Olimpia, Vointa, Hakoah és Banatul.

Románia nem vesz részt a balkán olimpiáson? Bukaresti tudósítónk közlése szerint Románia anyagiak miatt aligha indul Athénben. A részletekre még visszatérünk.

